



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Югорске выявлены факты злоупотребления полномочиями руководителем одного из муниципальных учреждений



Югорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело в отношении 41-летней жительницы города Югорск. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия в октябре - декабре 2019 года подозреваемая, являясь директором одного из муниципальных бюджетных учреждений города Югорск, из корыстных побуждений, с целью незаконного обогащения, используя свое служебное положение безосновательно применила меры поощрения в виде выплаты материальной помощи в завышенном размере подчиненным работникам. При этом часть необоснованно полученных денежных средств подчиненные по требованию начальницы вернули ей лично путем перевода с помощью приложения «Мобильный банк» на банковскую карту злоумышленницы.

На сегодняшний день следствие располагает 3 такими фактами в результате которых



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

подозреваемая присвоила более 250 тысяч рублей.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления, проводятся мероприятия по установлению дополнительных эпизодов преступной деятельности, расследование продолжается.

23 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1457582>